

讲述社区故事,请拨打本报热线67659999
请加上本报QQ407659842 990158
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com



邻里相处得好 天天都是邻居节

晚报进社区第9站——散花小区

帅小伙即兴献唱,大妈说“太有才”

上周六,郑州晚报进社区活动来到陇海马路办事处辖区的散花小区,专业的表演队伍、热情的发行人员和贴心的服务项目,把更多惊喜送到了家门口。

晚报记者 薛璐 汪永森 见习记者 鲁慧
实习生 蔺洋/文 晚报记者 周甬/图

现场篇

老演员专业精神赢赞叹

散花小区的居民很热情,演出尚未开始,他们就带着小马扎围在了舞台周围,抢占好最佳观看点。

下午3时许,当郑州市松山军乐艺术团一声响亮的口号声后,金光闪闪的指挥杖高高举起,气势恢宏的军乐声响彻小区,60位团员英姿飒爽地变换着队形,引来观众的阵阵喝彩。

“掀起了你的盖头来……”龙线艺术团的“静若水”登场了,她边唱边灵活地扭动着脖颈,不少小观众也学着晃起来。“看着她我也觉得年轻不少。”67岁的小区居民韩女士感叹地说。

小选手临阵磨枪取真经

龙线艺术团“天山骏马”一曲专业的《夕阳红》唱罢,引来了想要拜师学艺的小粉丝。

“老师们唱得太好了,我要取取经。”河南科技专修学院的郑晨旭拉着艺术团的几位老师希望能得到专业指点。

“上台不要紧张,定气站直了,发出的声音就会好听。”临阵磨枪,郑晨旭走上舞台,完美演绎了一曲《共和国之恋》,得到了老师们的一致好评。

帅小伙登台居民说有才

松山军乐艺术团的刘学谦手持长笛为大家献上一曲《扬鞭催马》后,河南科技专修学院16岁的郭丹杰又带大家走进了充满傣族风情的《竹林深处》。

节目进行一半,公交百通卡的帅哥段海鹏坐不住了,主动上台演唱起充满霸气的《爱江山更爱美人》,让观众们听得如痴如醉。

“专业啊,刚才就是他给我充的公交卡,小伙子太有才啦!”散花小区70多岁的居民张大妈说。



葫芦丝独奏



男声独唱



高校学生激情献唱

互动篇

老读者诉心声说“读者爱晚报”

“爱国利民,顺民心、解民意,这些都是晚报带给我的切身感受。”热心读者宋全来带着他为郑州晚报创作的歌曲《郑州晚报,读者爱你》走上了舞台。老宋来郑州生活的几年,他从天天买晚报,到现在年年订晚报,成了晚报的忠实读者。

宋全来的一番表达,让散花小区的不少居民深有感触,纷纷讲述起自己与郑州晚报的故事来。

独家连载爱看的“粉丝”很多

多年来,郑州晚报副刊的独家连载栏目给散花小区70岁的居民刘谦带来了不少乐趣,晚报进社区,他将自己装订起来的小说带到了现场。

“这段时间没见晚报再刊载新的小说,大家心里都很着急。”刘谦给记者展示起自己装订的小说,《惊天奇案》《房奴》《铁梨花》等连载的小说都被剪裁下来,精心装订后写上了名字。

刘谦说,晚报独家连载板块的粉丝很多,但最近找不到独家连载板块了,“独家连载也是晚报的名牌栏目,我们希望以后能把版面固定下来”。

服务篇

胶管一般用两年就该换了

活动现场,健尔马足疗仪让市民免费体验足疗乐趣,公交百通卡服务摊点为居民现场充值,燃气咨询成了热点。

“引起燃气泄漏的一个主因是胶管老化,胶管的使用年限一般是两年,而厨房的高温、利器的碰撞以及老鼠的撕咬还会降低其使用寿命。”郑州华润燃气公司的工作人员现场向市民支起了招,“假如胶管摸起来发硬、黏手,表面出现裂纹等,即暗示着胶管应该更换了,而防范的关键是及时关闭阀门”。

软毛小头牙刷不伤牙面

30多年一直为市民免费理发的好人赵大爷也来了。“今天我给19位老人免费剪了头发,还留下电话,免费上门服务。”

“一般人都会有口腔问题,最常见的是牙结石、龋齿、牙周炎等。”省人民医院口腔检查车前更是排起了长队,120名居民接受了免费口腔检查。

“好的牙刷应该是软毛、小头的,可以刷到口腔内任何部位,而且避免对牙齿表面造成损伤。”医生们还在现场讲解选牙刷的方法。